

全媒体报料

热线: 8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com  
新浪、腾讯官微: 今日潍坊 线索奖励: 最高1000元

今年号称“两头春”，新人扎堆办婚礼

# 订家婚宴酒店比找对象还难

本报5月7日讯(记者 丛书莹 秦昕)马年出现我国传统历法中的“两头春”现象，按照民间的说法是结婚的大吉年份。7日，记者走访市内10家酒店了解到，新人扎堆办婚礼的现象大增，但凡是个好日子，酒店的婚宴就被订光。现在预定十月一日至7日的婚宴，已经困难。

“节假日、黄金周等早就已经被订满了。”记者调查发现，今年准备结婚的新人比往年多了不少，无论是婚庆公司还是酒店，都忙得不亦乐乎，不少婚庆公司的预约档期都已排到了11、12月份，而酒店的档期，都已

排到明年1月份。潍坊华美达广场酒店负责婚宴的梁经理告诉记者，春节刚过，几乎每天都有到店来咨询、预订的新人，有时候一天有10多对新人。

喜马拉雅酒店的马经理给记者拿出了她的记录本，她说凡是日期标了红色的都是预订出去的，记者看到从6月份到11月份，每个月都出现了大片的红色。“除非是很不适合结婚的日子，那天会出现空缺。好日子，大家都是抢着订。”

记者走访的十家酒店，像富华大酒店、新富佳悦酒店、潍坊华美达广场酒店、鸢飞大酒店等星级酒店十一七天几乎

全满，丽华好日子、宪海酒店等酒店也几乎全满。像丽华好日子，一天会接上三四对新人的喜宴。泛海酒店的地下一层婚宴，也预定火爆。

记者了解到，星级酒店推出的婚宴价格大部分是1399元、1599元起订，一般的酒店婚宴价位在700-1000元之间。另据内部人士介绍，今年的婚宴火爆，让一些生意低迷的酒店看到了一丝曙光。因为商务消费下降，酒店利润降低。一些酒店开始锁定婚宴市场，一些酒店丰富了菜色和价位，有的酒店推出了较亲民的价位，还有的酒店和婚庆公司合作，为新人提供优质服务。



朋友帮忙婚礼，驾车撞死一人

## 新郎替朋友顶罪错过洞房花烛夜

本报5月7日讯(记者 张焜)寒亭居民李某在朋友付某结婚当天，开车出门帮其办事，不料出了事故造成一人死亡。新郎付某觉得过意不去，在李某逃逸后“自首”顶罪，并因此错过了自己的“洞房花烛夜”。

6日下午，寒亭交警大队事故中队接到报警，在寒亭区冯南路和朱王路路口北侧，一辆轿车撞了一辆电动三轮车，三轮车骑车人受伤严重，轿车司

机弃车逃逸。民警赶到现场时，被撞的三轮车骑车人还在现场，但已没有了生命迹象。现场目击者称，事发后，肇事司机扔下轿车就向着路西面的麦地跑去了。就在这时，现场出现了一名大约30岁的男子，声称自己就是肇事者。

“当时就看着有点不对劲。”办案民警说，目击者称肇事者是走麦地逃跑的，那肇事者的鞋子和裤腿上应该多少有

些泥土，这个人身上却十分干净。民警将男子带到事故中队后进行了调查，男子将整个事故说得乱七八糟。可无论民警怎么做工作，付某都一口咬定，自己就是肇事者。

7日上午8点多钟，李某来到了寒亭交警大队事故中队，称自己才是真正的肇事者。民警经过核实后，再次找到了已经在事故中队呆了一晚上的付某询问情况。付某此时仍然咬定是自

己肇事。但真的肇事司机已经投案，付某的谎言很快就被一一揭穿。他这才承认，自己只是为了给朋友顶罪。

原来，6日是付某新婚之日，作为亲友，当天下午，李某开车帮付某办事，途中出了事故。事后，付某觉得过意不去，就去“自首”，在交警事故中队过了自己的洞房花烛夜。目前，付某涉嫌包庇罪或被移交刑侦部门进行调查。

仗义用错地方，错上加错

聪明用错地方，害人害己

喝完儿子喜酒，路上肇事逃逸

## 新郎父亲找工人顶罪被民警揭穿

本报5月7日讯(通讯员 刘洪斌 记者 张焜)喝完儿子的喜酒，临朐居民赵某驾车出门肇事致人死亡。弃车逃逸后，赵某找到给自己干活的王某，让其去“自首”为自己顶罪，结果最终被民警揭穿。

4月17日晚上，临朐交警大队接到报警，在龙山开发区发生了一起肇事逃逸事故。一辆电动三轮车被轿车撞了，骑车

人受伤严重，肇事司机弃车逃逸。随后，民警从医院得知，被撞的66岁村民经抢救无效不幸去世。

当民警正要现场遗留车辆寻找肇事司机时，一名王某男子向警方自首，称自己就是肇事者。可民警发现，王某叙述的交通事故经过破绽百出，和实际情况有不少出入。随即针对案件疑点，又3次到事发现

场附近的大棚、农户家中走访调查。很快搜集了不少有效的线索。面对警方提出的各种证据，王某不得不承认，自己并不是肇事司机。开车撞人又跑了的，是他的老板赵某。警方随后找到了赵某。见顶罪的人已经把什么话都说了，赵某也只得承认了自己肇事逃逸的事实。

经调查，事发当天恰好是赵某儿子新婚大喜的日子。赵

某喝了写酒后，有人打电话谈生意，就自己开着车去了。在回来的途中，不慎撞上了三轮车。他弃车逃跑后，就找到了为自己工作的王某，让他帮忙顶罪。不明事态严重的王某答应了下来，接着向警方“自首”。

目前，赵某已被检察机关批准逮捕，而王某因涉嫌包庇罪已被刑拘。案件正在进一步处理当中。

潍城区于河派出所  
摸排登记流动人口

于河派出所组织民警深入企业、建筑工地等用人单位，积极做好流动人口的登记管理工作。摸清流动人口底数，认真进行核实、登记；对企业、建筑工地等用人单位的流动人口建立信息档案，确保信息登记不遗漏；对流动人口做到流入有记录、流出有备案。(殷玉团)

潍城区治安大队  
提高窗口服务水平

潍城区治安大队狠抓窗口服务质量，用实际行动贯彻落实党的群众路线精神。立足服务理念，杜绝冷、硬、横、推等问题，始终保持良好的心理状态，把窗口的每一件事做细、做实，做到群众的心中。牢固树立窗口服务意识，从细化流程做起，筑牢效率意识。(王珏)

南关派出所开展  
社区火灾隐患排查

近日，潍城区南关派出所按照分局的工作要求，积极组织民警深入社区，开展安全检查，排查火灾隐患。重点做好居民区消防监督工作，督促居委会、物业企业等居民区管理单位认真履行消防职责，定期开展消防安全检查和火灾隐患排查，及时整治各类消防安全隐患。(张海波)